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REQUERIMENTO N°  033/2018  SO 

C  
Estancia Turfstica de Paraguacu Paulista 

Requer informacoes sobre o , setor de 
fiscalizacao do municipio. 

Excelentissimo Senhor 
IAN FRANCISCO ZANIRATO SALOM A o 
Presidente da Camara Municipal da Estal-icia Turistica 
Paraguacu Paulista 

A Vereadora que a este subscreve, nos termos regimentais, REQUER 
Excelentissima Senhora Prefeita Municipal, Almira Ribas Garms, as seguintes inforrnaclies 
corn relacao ao setor de fiscalizacao do municipio: 	' 

1) A Prefeitura Municipal possui urn setor espec(fico para fiscalizacao das diretrizes e 
normas contidas no COdigo de Posturas, no COdigo de Obras do Munic(pio e outras 
legislacoes municipais? 

Em caso positivo: 
1.a) A qual Departamento Municipal este vinculado esse setor? 
1.b) Quem é o responsavel pelo setor? 
1.c) 0 setor conta corn quantos servidores? Informer a quantidade em atividade e se 

ha servidor afastado por algum motivo. 
1.d) Quantos veiculos estao a disposicao da fiscalizacao? Discriminar. 
1.e) Dado ao tamanho do municipio, ha deficit de servidores no setor? 
1.f) Existe alguma acao administrative projetada para impulsiona• o trabaiho de 

fiscalizacao no municipio? 

JUSTIFICATIVA 

Uma fiscalizacao deficitaria torna-se o ponto fragil de qualquer administracao. 
Por natureza, muitas pessoas tern dificuldades de seguir regras e a lei 'surge 

justamente para controlar os comportarnentos e noes dos individuos: Porem, nao adianta a 
criacao de leis se elas nao sao cumpridas, tampouco fiscalizadas. 

Temos noted° que varies reclamacoes dos municipes poderiam ser evitadas se 
houvesse uma fiscalizacao eficiente no municipio. Sao problemas relativos a terrenos 
precisando de capina e limpeza, rues -sujas, lampadas queimadas, buracos nas ruas, 
calcadas intransitaveis e irregulares, residencies sem calcadas, lixo amontoado nas 
esquinas, descarte irregular de entulho, entre tantos outros. 

Alguns problemas dizem respeito a servicos publicos que nao sao prestados ou o 
sao de forma deficiente; outros problemas se originam corn as awes irregulares por parte 
dos moradores. 

Por esse motivo, estamos solicitando as informacoes sobre o setor de fiscalizacao 
para entendermos o seu funcionamento. 

Palacio Legislativo Agua Grande, 14 de.marco de 2018. 

"Yr) 
ORAES DOS SANTOS 	 JOSIM 

ora 

SERGIO DONIZ E FERREIRA 
Veread ►  r 

Plenario "Vereador Oscar Porfirio Neto" 

Rua Guerino Matheus, 205 — Fone/Fax (18) 3361-1047 — CEP 19700-000 — Paraguagu Paulista (SP) 
rruoi c1 crin ai Innni _r1/1 kAlahcitp• www ramaranarArmarn sn gnV_br 


	Page 1

